

桃園市 112 年度「3Q 達人故事甄選活動」受推薦學生優良事蹟表

- 一、推薦組別：國中組
- 二、推薦類別：MQ 達人
- 三、推薦學校：桃園市立大崙國中
- 四、學生姓名：胡宇凡
- 五、師長推薦原因：（請師長勾選或書寫推薦原因）

具有禮貌體貼之良好的品德修養。

具有尊重寬恕之良好的品德修養。

具有忠心誠實之良好的品德修養。

具有負責合作之良好的品德修養

其他：

童軍團長舉薦：

胡宇凡在團軍團裡擔任聯隊長，自他七年級入團開始，遇到同學較害羞或退卻時，宇凡總是鼓勵同學，並且陪伴同學一起學習。在童軍團裡以及課業上，宇凡十分聰明，表現優異，但他從不驕傲，個性謙虛有禮。更難而可貴的是宇凡總是能以身作則，發揮童軍的精神，幫助他人、服務人群。遇到同學有困難，他總是義不容辭幫助同學，是個具有正義感的孩子。看到同學有違規的行為，他也會選擇適當的時機，婉轉的勸導同學，在同學之間具有楷模的效果，讓童軍團以及班上的同學氣氛更和諧。不但自身表現優良，還能影響同學，培養和諧正向的團隊風氣。

導師舉薦：

胡宇凡同學身為童軍團員，遵「智仁勇」之做人處事基本精神，以及「人生以服務為目的」的信條，積極參與課外活動。凡事沉著應對、即時應變，不論遇何困難，均能處之泰然；活潑開朗，時露笑容，待人有禮，對友和善；應對進退，均合乎規矩，為所當為而不居功。在班上擔任幹部，常能及時支援師長處理班務，兼能照顧弱勢、激勵同學；課業方面尤其著力，深

知讀書明理之道，勤學好問，成績名列前茅；展望未來之路，亦以盡分盡力、修己助人為學習成長之目標。

在此誠心推薦胡同學為本班 MQ 達人代表，持續展現其忠誠敬業又合群負責的美好品格，成為國家社會之模範青年。

六、具體優良事蹟：

1. 擔任班級幹部，獲選「負責」品格之星。

參與童軍團，積極為校貢獻。

父母師長教導我，「助人為快樂之本」，國小時期除了擔任班級幹部為班上服務，同學有課業問題、生活大小事，我也積極主動幫助他們，秉持負責服務的態度，獲得班上同學票選「負責」的品格之星。國中時期參與童軍團讓我更有責任感與紀律，也讓我有更多服務學習的機會，積極參與社團活動，並以正面的態度影響身邊的同學。在志工服務方面，目前累積完成 117 小時的志工服務，至今仍持續從事「學務處志工」，透過志工服務，為學校做出一點貢獻。在獎懲累積部份，目前是 1 支小功 46 支嘉獎，大部分是擔任班級幹部、各科小老師及參與童軍活動得到的獎勵，擔任這些工作固然有些小辛苦，秉持著服務的精神，獲得的是更多學習機會與成就感。

2. 重視禮節，以禮相待，贏得品格之星。

擔任公民小老師，並同時培養良好品德。

「禮義廉恥，國之四維，四維不張，國乃滅亡」，其中首重禮節，常說以禮相待，不論是同學或師長，互動之間都是恭敬有禮貌，以感恩的心相待，贏得班上同學票選「禮節」與「關懷」的品格之星，由衷感謝國小師長和同學們對我的肯定。更感謝現任的公民老師這麼信任我，讓我擔任小老師的任務，在學習這門課業之餘，也學習公民道德應有的精神與態度，更加感動的是我的態度足以影響班上同學，讓我珍惜懂得如何真誠有禮待人。

3. 誠實處事，誠實待人。

童子軍的規律第一是「誠實」，為人之道，首在誠實，無論做事、說話，均須真實不欺，我不說謊，不做欺騙同學師長的行為。除了日行一善，參與期間我更學會了，對眾人要和善、對生命要尊重、對社會要關心，對大自然要維護，重視團隊合作，持續培養智、仁、勇三達德的品格，致力達到最高峰，這是我參加童軍團最大的目標。

4. 當選市模範生並獲得市長獎，成為現今奮鬥的原動力。

我認真負責的態度與品格的影響，師長同學極力相挺，因此我高票當選市模範生，內心激動不已！也感謝國小畢業的市長獎，它讓我了解到國小畢業不是一個結束，而是人生中第一個逗點，代表著新的開始和挑戰。



5. 自主學習，多元發展，力爭上游。

品格學業兼備，盡全力把握住每次學習機會，督促自己今日事今日畢，期許明天的自己要更進步，持續保持目前校排第一的好成績。我也積極參與校外認證考試，目前已通過教育部閩南語初級認證考試以及全民英檢初級考試。檢定的通過不僅造就更有信心的我，也完成我國中階段性的學習目標。

6. 感謝師長同學愛護，未來還請多多教導。

感謝求學以來在我身邊的師長及同學，還有我的家人，我的生活因您們而燦爛、我的經歷因您們而豐富、我的品格因您們而堅韌。在未來，我會繼續奮發向上，堅守良好德性，不受外力的影響，樂觀面對所有事物。謝謝您們，我會努力變成更好的人。



7. 其他服務學習記錄、個人獎懲明細表及歷年獎狀如附件所示。